

百年风华正茂 携手共创未来

——我市各界干部群众收看庆祝中国共产党成立100周年大会

●市教育局

昨天上午,市教育局局机关以及紫琅一小教师代表百余人人在紫琅一小集中收看庆祝中国共产党成立100周年大会。

市委教育工委副书记、市教育局党组成员杨晓岗在听完习近平总书记重要讲话后说:“教育是塑造灵魂的事业,担负着培养担当民族复兴大任时代新人的神圣使命。我们要在青少年中深入开展党史学习教育,教导青少年学生弘扬革命精神、继承红色基因,以史为鉴、开创未来,做社会主义事业的建设者和接班人。”沈樑

●市农业农村局

昨天上午,市农业农村局组织全体党员干部职工在市图书馆十七楼收听收看了庆祝中国共产党成立100周年大会。

市农业农村局党组书记、局长朱进华在听完习近平总书记的重要讲话后说:“我为中国共产党带领中国人民从站起来、富起来到强起来感到骄傲,对实现中华民族伟大复兴充满信心。我们要进一步加强党对‘三农’工作的全面领导,落实农业农村优先发展方针,扛起乡村振兴的政治责任,奋力开启农业农村现代化新征程。”龚秋瑾

●市市场监管局

“习近平总书记指出,要‘坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,站稳人民立场’。作为消费者权益诉求的接线人,我们努力感悟、深入实践。”市市场监管局12315投诉举报中心话务班班长陈燕说。在日常工作巾,她带领团队努力践行“以人民为中心”理念,大力提升服务质效。2020年,市市场监管局12315投诉举报中心工作效能评价在全国市级市场监管部门中获评全国优秀、全省第一。今年3月,市市场监管局12315投诉举报中心被全国妇联表彰为“巾帼文明岗”。

陈燕表示,将不断优化投诉举报工作流程,持续提升12315消费纠纷处理效能,想群众所想、急群众所急、解群众所难,坚持把群众满意度作为衡量投诉举报工作成效的标准,努力做到“事事有人接,件件有回音”,为维护消费者合法权益、推动消费环境持续优化奋力前行。

王玮丽

●市城管局

昨天上午8时,市城管局党员干部准时来到单位收看庆祝中国共产党成立100周年大会现场直播。

市城管局党组书记、局长陈如海在大会结束后表示,市城管局全体党员干部在城市管理工作中发扬“工匠”精神、练就“绣花功夫”,精耕细作“我为群众办实事”项目,深入推进党史学习教育,为我市在全省“争当表率、争做示范、走在前列”贡献城管党员干部的力量。

蒋娇娇

●市卫健委

昨天上午,南通市卫健委组织近70名干部职工集中观看了大会直播。

全市抗击新冠肺炎疫情先进个人、市卫健委基层卫生健康处副处长陆小鹏在观看大会后表示:“作为一名共产党员,我感到无比自豪,中国共产党从血雨腥风、枪林弹雨中一路走来,带领着我们昂首阔步向前,劈波斩浪,开辟航向。我一定时刻记住党员身份,不忘初心、牢记使命,履职践诺、砥砺前行!作为医疗战线的一名党员干部,我感到责任重大,尤其是在抗击新冠肺炎疫情的无硝烟战争中,艰巨的医疗救治和疫情防控工作是我们当仁不让的本责工作。我将继承革命先辈的优良传统,学习先辈的奋斗精神,坚定立场,努力奋斗,为人民生命健康保驾护航,为新时代建设贡献自己的最大力量!”

冯启榕

●市一院

昨天上午,在市一院行政楼4楼会议室,院领导、行政科室负责人等手举鲜红党旗观看直播。各临床科室、党支部也组织了集中收听收看活动。

江苏省抗疫先进个人、市一院检验科主任曹兴建在观看大会后,感慨万千:“我是一名农工民主党党员,积极拥护中国共产党的领导和决策,我们中国人民今天的幸福生活,靠的是中国共产党的坚强领导,只有共产党才能救中国。作为一个民主派的人士,我坚信中国共产党为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴!去年8月,我作为援新疆江苏队副领队到喀什开展核酸检测工作,带领团队在离病毒最近的疫情防控最前哨尽职尽责,最终圆满完成任务凯旋。我将一如既往拥护中国共产党的领导,不断增强‘四个意识’、坚定‘四个自信’,做到‘两个维护’,在工作岗位上发光发热,继续为疫情防控工作多作贡献。”

冯启榕

庆祝中国共产党成立100周年大会昨天上午8时在北京天安门广场隆重举行。我市各地党员干部群众收听收看大会盛况。



老志愿军战士收看盛会。 杨储睿



“小院课堂”上20余名党员正在收看盛会。 袁晓婕



小姐妹通过手机收看直播。 杨储睿



海安市公安局组织开展“我与党旗合个影”活动。 张亮 许丁力

●南通大学

昨天上午,南通大学教育部神经再生重点实验室研究生90余人在启秀校区报告厅集中收看了庆祝中国共产党成立100周年大会直播。

实验室研究生分会主席、南通大学优秀共产党员、优秀学生干部陈昱含在观看大会后,心情久久不能平静:“我生在红旗下,沐浴着党的雨露,乘着改革的春风,走进了知识的海洋。中国共产党是我人生的路标,党犹如夜航的明灯,天空的星斗引导着我走向理想彼岸。作为一名学生党员,我要发挥自己的特长,把改革创新的精神贯彻到我的科研与生活中,继承和发扬党的优良传统和作风,为建设世界科技强国而不懈奋斗!”

冯启榕

●江苏工院

昨天上午,江苏工程职业技术学院处处洋溢着喜庆氛围,省委教育工委党史学习教育派出第五指导组成员以及该校全体教职员工、在校学生,分别在崇川校区大礼堂、海门校区报告厅集中收看庆祝中国共产党成立100周年大会。江苏工院校园内,“学党史、悟思想、凝心聚力谋发展;办实事、开新局,乘势而上启征程”“奋斗百年路,启航新征程,谱写江苏工院高质量发展新篇章”等大型横幅格外耀眼。

全国优秀教师范晔激动地说,为党带领全国人民100年来所创造的历史性伟大成就感到欢欣鼓舞。作为一名党员教师,自己一定要立足三尺讲台,坚守初心、饱含爱心、秉持匠心,在立德树人的光荣岗位上发挥先锋模范作用,为我党实现第二个百年的伟大目标贡献自己的力量。

王全立

●南通市对口支援贵德县工作组

昨天上午8时,江苏援青指挥部会议室内,南通市对口支援贵德县工作组支援干部们集中收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会直播盛况。习近平总书记的讲话催人奋进,令在场每一位支援干部心潮澎湃。

江苏援青贵德工作组组长张栩龙刚刚被授予“青海省脱贫攻坚先进个人”光荣称号,在建党百年这个历史性时刻获得的荣誉尤为珍贵。“援青,既是一次难得的人生阅历,更是一个直接服务高原群众的难得机遇。我们每一位援青干部将切实履行使命担当,推进对口支援工作,用真心真情点亮高原之光!”张栩龙说。

朱蓓宁 严春花

●天生港镇街道“小院课堂”

“经过全党全国各族人民持续奋斗,我们实现了第一个百年奋斗目标,在中华大地上全面建成小康社会!”昨天上午,在天生港镇街道爱国村8组的“小院课堂”里,在场的20余名党员正在收看盛会,他们激动得欢呼起来。

“从站起来到富起来,为自己能生活在这样的中国而自豪。”83岁的蒋继堂是“小院课堂”的主人,一大早,老人便准备好条桌条凳,等待乡亲们的到来。直播开始前,老人郑重地将“光荣在党50年”纪念章挂在脖子上,将党徽别在胸前。直播开始后,蒋继堂和大家一起认真收看,几次忍不住鼓起掌来。

“昨晚,我激动得没有睡好觉,现在的幸福生活都是党带给我们的。”蒋继堂告诉记者。夏日的农家小院里,蝉鸣阵阵,微风摇曳着郁郁葱葱的农作物。“我是1959年入的党,到今年已经62年了,见证了人民群众在党的带领下从吃不饱、穿不暖到消除绝对贫困的全过程。”蒋继堂说,自家共四代、13口人,有5名党员,爱国村在他家成立了蒋继堂家庭支部委员会。“人有退休年龄,党员永不退休。”他说,只要自己还能动,就要把“小院课堂”这样一个“党的好声音”基层传播站办好,继续为群众服务。

袁晓婕

●唐闸镇街道新园社区

昨天早晨6时许,家住公园佳苑的百岁老党员顾汉玉比往常起得要早些。她穿衣梳洗、拾掇干净后,慢慢将党徽别在胸前,把“光荣在党50年”纪念章庄重地挂在脖子上。

7时45分,在家和崇川区唐闸镇街道新园社区工作人员的陪伴下,老人端坐在沙发前,手里紧紧攥着一面党旗,准备收看庆祝中国共产党成立100周年大会直播。

1920年出生的顾汉玉,1948年入党。在战火纷飞的年代,她帮助地下党传递信息,经历生死考验。新中国成立后,她亲历社会主义建设各个阶段,为国家发展作贡献。现如今虽然年事已高,但她思路敏捷、谈吐清晰。

随着直播的进行,感受着今昔对比,顾汉玉有些激动:“这100年中国发生了翻天覆地的变化,体现在生活的方方面面,我们共产党人要把对党忠诚、为党分忧、为党尽职、为民造福作为根本政治担当。”

陈可